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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 
 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA AOS 
TREZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZENOVE HO-
RAS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE 
E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. Estavam presentes à Sessão os vereado-
res: Cleomar Diomédio dos Santos, Eduardo Gomes de Sá Júnior, Jailton Pereira da 
Silva, José Marcionilo de Barros Filho, Mardônio Tolentino Varjão e Nilson Oliveira Cos-
ta. A Sessão foi presidida pelo vereador, Cleomar Diomédio dos Santos que constatan-
do quórum legal, declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Logo após, solicitou 
aos pares Jailton Pereira da Silva e Nilson Oliveira Costa para ocupar os cargos de 
primeiro e segundo secretários, respectivamente, à Mesa Diretora. Continuando, foi lida 
a ata extraordinária do dia cinco de outubro de dois mil e vinte. Em seguida, a ata foi 
colocada em discussão. Não havendo pronunciamento, foi colocada em única votação 
sendo aprovada por unanimidade. Logo após, leitura do Ofício GAB Nº 217/2020 que 
encaminha o Projeto de Lei Nº 017/2020. Na sequência, leitura do Projeto de Lei Nº 
017/2020, Ementa: Estima Receita e fixa a despesa para o exercício de 2021, oriundo 
do Poder Executivo. O projeto em epígrafe foi baixado as comissões de Legislação, 
Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento. Prosseguindo, leitura das Emendas 
Parlamentar Impositivas Nºs 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011, 
012 e 013/2020 de autoria do Poder legislativo ao Projeto de Lei Nº 017/2020. Todas a 
emendas supra foram baixadas as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e 
Finanças e Orçamento. A palavra foi facultada aos vereadores. Com a palavra, o 
vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou a todos e proferiu seus sentimentos a 
família da Sra. Tereza Cristina por seu falecimento. Em seguida, reforçou o pedido da 
retirada de algumas barreiras da entrada da cidade e de algumas localidades, a pedi-
dos dos próprios moradores e pela flexibilização da situação de pandemia. Pediu mais 
uma vez também, recuperação da passagem molhada do sítio Umburanas, bem como, 
retirada da barreira de contenção. Solicitou ao Presidente da Mesa Diretora que esses 
pedidos, fossem levados ao secretário de infra estrutura. Prosseguindo, disse que gos-
taria de sair dessa sessão, com uma resposta a respeito de que só teria direito a grati-
ficação, os profissionais que estivessem a frente do combate ao Covid 19, ou o cum-
primento do que dita o Art. 04 do Projeto de Lei nº 016/2020, que fala que todos profis-
sionais da saúde teriam direito, vez que todos estão sujeitos ao contágio, querendo 
também um posicionamento do jurídico do Legislativo. Ademais, os profissionais de 
saúde não vislumbraram essa gratificação no salário, bem como, saber, se essa gratifi-
cação retroagirá três meses. Em seguida, solicitou a secretaria de infra estrutura, a reti-
rada de entulhos ao redor do Nível II em Itaparica precisamente nas casas populares e 
Rua Xavante, devido ao relato dos moradores sobre animais nocivos. Concluindo, soli-
citou da infra estrutura, redimensionamento do abastecimento de água potável nas co-
munidades de Pé de Serra, em especial a área indígena. De uso da palavra o Advoga-
do Dr. Joaquim Soarez Rodriguez cumprimentou a todos e disse que como jurídico 
do Legislativo, não podia emitir opiniões sobre as decisões dos vereadores, todavia, 
podia sim, emitir parecer, desde que a solicitação fosse feita por escrito. Assim, pediu 
ao vereador Jailton Pereira da Silva, para requerer por escrito pois assim, analisaria o 
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projeto e o artigo citado. Com a palavra, o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior 
cumprimentou a todos e reforçou a necessidade da distribuição de água potável nas 
comunidades Pé de Serra, devido à seca que já começa a assolar, bem como, na Volta 
de Moxotó, tendo em vista muitas queixas dos moradores com a diminuição do forne-
cimento de água pela Compesa. Assim, era necessário que esta Casa Legislativa pro-
vocasse a Compesa no sentido de uma explicação e normalização. Por fim, sobre o 
Projeto de Lei nº 016/2020, disse que  seu Art. 1º, não deixou claro se a gratificação 
era só para o pessoal da Ala Covid 19, todavia, acreditava que a prefeitura iria priorizar 
apenas esses profissionais. Com a palavra, o vereador Cleomar Diomédio dos San-
tos cumprimentou a todos e falou que esteve na Volta do Moxotó e cobraram muito 
quanto ao fornecimento de água, pedindo inclusive, a presença de representantes da 
Compesa para fazer revisão na rede. Assim, pediu ao líder do governo que levasse 
essa demanda a prefeita para que ela entre em contato com a Compesa e resolva esse 
problema. Com a palavra, o vereador Mardônio Tolentino Varjão cumprimentou a to-
dos e disse que estava feliz com as boas notícias para o município, citando a inaugura-
ção da Escola Eunápio Varjão com sala climatizadas e boa estrutura, assim como, a 
chegada da UTI móvel emJatobá. Ante o exposto, parabenizou a prefeita pelo planeja-
mento, organização, pelo que fez e vem fazendo por Jatobá. Em seguida, comentou a 
inauguração da Ala Covid 19 no bairro Jatobá II, parabenizando a equipe de saúde de 
Jatobá. Sobre o Art 1º do Projeto de Lei nº 016/2020, falou que os profissionais de saú-
de, bem como, pessoas que não são da área de saúde, terá direito a gratificação, des-
de que esteja de alguma forma ligado a Ala Covid 19 ou ao seu combate. Quanto ao 
pagamento esse mês, perguntou a secretária de saúde, durante essa sessão, porém, 
ainda não obteve resposta, se prontificando em trazer um retono, dia seguinte essa 
sessão. Prosseguindo, disse que foi licitado pessoal para fazer a limpeza de Itaparica, 
inclusive, já começaram o trabalho. Continuando, disse que houve aumento do abaste-
cimento de água por pipas e que o problema da Volta de Moxotó era a sangria dos ca-
nos, situação complicada, porém, chamaria a Compesa para tenta uma solução. Infor-
mou, ainda que o ambulatório do hospital de Itaparica, estaria concluído nos próximos 
vinte dias, frisando, que foi uma indicação sua, ao Deputado Federal Augusto Coutinho. 
Em seguida, disse que o citado deputado sugeriu dar o nome de seu pai falecido ao 
ambulatório, assim, faria uma indicação e reuniria com os pares para discutir esse pe-
dido, salientando que esse deputado, tem feito muito por Jatobá. Logo após, disse que 
recebeu pedidos para colocar Wi Fi gratuito na praça, recém inaugurada, da entrada da 
cidade. Disse que faria a indicação a prefeita e ela com certeza, iria aceitar. Concluin-
do, falou que estava a pronto sempre a fazer o que compete a um vereador. Com a 
palavra, o vereador Cleomar Diomédio dos Santos agradeceu os pares por seus pro-
nunciamentos. E nada mais havendo a tratar, o Presidente da Mesa Diretora declarou 
“Em nome de Deus“ encerrada a sessão, convidando a todos para comparecerem a 
uma Sessão ordinária a ser realizada, em 27 de outubro de 2020. Eu, Gislaine Maria 
Araújo Santana, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jatobá, Pernambuco. Sala das Sessões, 
aos 13 de outubro de 2020.  
 
_______________________________        _______________________________ 

Cleomar Diomédio dos Santos                       Mardônio Tolentino Varjão 
            Presidente Em Exercício                               Vice Presidente Em Exercício                                       
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_______________________________ 
Jailton Pereira da Silva 

1o Secretário Em Exercício                                       

_______________________________ 
Nilson Oliveira Costa  

2o Secretário Em Exercício                                       
 
 
 
 
 


